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Τραγελαφικές και πολύ επικίνδυνες καταστάσεις ζει ο Λαός μας τα τελευταία χρόνια. Σε
καθημερινή βάση βιώνει αυτό που δεν μπορούσε να το φαντασθεί ανθρώπινος νους. Όλα
δείχνουν, πως τίποτε δεν έμεινε όρθιο και πως ο καθένας χωριστά αναζητεί τρόπους για να
επιβιώσει και για να προστατέψει τα παιδιά του, τα εγγόνια του, την πατρίδα του.
Ο εφιάλτης της φτώχειας και την ανεργίας στην κυριολεξία σαρώνει την χώρα και
δημιουργεί αδιέξοδα στην συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών, των υποζυγίων ... του
φορολογικού συστήματος, των αγωνιστών και τίμιων ανθρώπων. Απ' αυτήν την βιβλική...
καταστροφή εξαιρούνται οι λίγοι. Αυτοί που με τον ένα ή τον άλλο τρόπο έκλεβαν το
κράτος δηλ. τον Λαό.  Όποιοι δεν έχουν βρει λύσεις και αδυνατούν να πληρώνουν στους
Δανειστές αυτά που έκλεβαν πολιτικοί και οι Διαπλεκόμενοι, αναγκάζονται να φύγουν από
τις οικογένειές τους και να ξενιτευτούν. Έτσι ανθρώπινο και επιστημονικό δυναμικό, που θα
μπορούσε να βγάλει το ... κάρο της άθλιας οικονομίας από την Λάσπη, φεύγει χωρίς
επιστροφή για να δουλέψει και να βοηθήσει με τον δυναμισμό του τις νέες πατρίδες κα τους
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ξένους πολιτισμούς.
Ο ένας στους τρείς Έλληνες είναι άνεργος. Ολόκληρες οικογένειες έχουν να δουν
μεροκάματο χρόνια ολόκληρα και οι μισοί Έλληνες ετοιμάζονται για το δρόμο της
μετανάστευσης, γιατί δεν μπορούν να ζήσουν στην πατρίδα μας, γιατί δεν αντέχουν άλλους
φόρους και γιατί δεν υπάρχει καθαρή λύση, απ' όσους μας κυβερνούν. Τα πολιτικά κόμματα
στην πλειοψηφία αποτελούνται από ανθρώπους, που ενδιαφέρονται για το πολιτικό τους
σαρκίο, για το να γίνουν Πρωθυπουργοί, Αντιπρόεδροι της Κυβέρνησης, για το να μην πάνε
φυλακή για τα όσα δεινά συσσώρευσαν στον τόπο και για το πώς θα βάλουν τα ανώριμα και
ανίκανα παιδιά τους στο άρμα της εξουσίας.
Συμμορίες πολιτικών, ξένων εταιρειών και ντόπιων διαπλεκομένων, έστηναν ένα σκοτεινό
πάρτι με μίζες από προμήθειες, με κλεμμένα, από προγράμματα της Ε.Ε. και με λεηλασία
της κρατικής περιουσίας. Έτσι έφτιαξαν ένα αδιαφανές, παράνομο και ανήθικο σύστημα
ΔΙΑΠΛΟΚΗΣ και ΔΙΑΦΟΡΑΣ και απεκόμισαν εκατοντάδες εκατομμύρια και δισεκατομμύρια
από την λεγόμενη «Αγορά του Αιώνος», από διάφορα άλλα εξοπλιστικά συστήματα και από
την φούσκα του χρηματιστηρίου και έστειλαν τα κλεμμένα σε Ανατολή και Βορρά, σε
Σιγκαπούρη και Ελβετία.. σε σεντούκια και σε OFF SHORE εταιρείες.
Δυστυχώς, κανένας δεν λογοδότησε πλην ελαχίστων ανόητων, που δεν εφάρμοσαν τον
κανόνα: «Ξέρεις να κλέψεις; Ξέρω. Ξέρεις να κρύψεις; Όχι. Τότε μην κλέβεις...!»
Τώρα στους προσεχείς έξι μήνες κρίνονται τα πάντα: Οικονομία, πολιτική σταθερότητα,
νομοθετικά έργα, ακόμα και τριπλές εκλογές. Πάντως το πάρτι ... τελείωσε. Το ... μεγάλο
τραπέζι έχει μόνο κόκκαλα.. και ο πολίτης ούτε αντέχει άλλο, αλλά ούτε έχει λεφτά για να
πληρώσει για όσα ΕΚΛΕΨΑΝ οι Διαπλεκόμενοι και οι Διεφθαρμένοι και φυσικά δεν πιστεύει
σε κανέναν.
Γι' αυτά όλα θα πάει στην κάλπη για να ανατρέψει το σάπιο πολιτικό Σύστημα και για να
τιμωρήσει όσους τον έριξαν στην αθλιότητα και του καταρράκωσαν την αξιοπρέπεια και την
υπερηφάνεια του.
Σιμά- κοντά είναι το ... τέλος, για όλους τους.
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